



Fizetési emlékeztetőket postázott az adóhatóság azon vállalkozásoknak, akiknek még maradt 2021. évre adófizetési kötelezettségük!

/6 nap van hátra a helyi adók tartozásmentes befizetésre/

1

Tisztelt Vállalkozások/Vállalkozók!

Segítve az Önök helyi adófizetését önkormányzati adóhatóságunk az elektronikus tárhelyeikre 2021. augusztus 20-án elküldte az Adószámla Fizetési Értesítőket. Azon adózók kaptak akkor az elektronikus tárhelyeikre fizetési értesítést, akiknek ezer forintot meghaladó helyi adófizetési kötelezettsége volt, illetve lesz 2021. szeptember 15-ig Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé.

A mai napon /4307 darab/ az elektronikus tárhelyeikre kiküldött „Fizetési Emlékeztetők” 2021. szeptember 9-i könyvelési állapot alapján készültek. */Ha az elmúlt napokban részben vagy egészben megfizették esedékes illetve esedékessé váló helyi adóikat, úgy kérjük, ezzel szíveskedjék majd korrigálni az emlékeztetőben foglalt összegeket./*

2021. szeptember 15-ig fizethetők az építményadó második félévi részei, a 2021. évi iparüzési adóelőlegek és a kisadózó vállalkozások tételes iparüzési adójának második részletei, valamint ezen hatánapig kell befizetni az augusztus hónapban beszedett idegenforgalmi adók összegeit is.

A naprakész adószámla elektronikusan, az **Elektronikus Önkormányzati Portál** <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> felületén tekinthetőek meg.

Adófizetés esetén Önök az alábbi fizetési módok között is választhatnak:

- Az Elektronikus Önkormányzati Portálon keresztül minden adózó számára elérhető az adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettségek online lekérdezése és befizetése.
- A postai úton megkapott csekk alkalmas az iCsekk szolgáltatással történő adófizetésre is. (egyedni vállalkozók)
- Lehetőség van az Ön számlavezető bankjánál a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással is teljesíteni. *(Kérjük feltüntetni az Ön adószámát vagy adóazonosító jelét, illetve az egri önkormányzati nyilvántartási számát is.)*
- Az adóhatóság ügyfélszolgálati irodáján is lehet bankkártyával fizetni.

Az önkormányzat adószámlái itt található: [Honlapunkon itt található.](#)

Köszönjük, hogy adókötelezettségek betartásával és adófizetésével hozzájárul Eger Megyei Jogú Város fejlődéséhez.

Eger, 2021. szeptember 09.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu

Honlap cím: www.eger.hu

Telefonszám: +36 (36) 523-700